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Úvodní slovo
Vážení a milí spoluobčané.
Jaro je tady, a proto jako každý rok nás čekají delší a teplejší dny, které nás lákají na 
zahrádky a do okolí našich domovů na jarní úklid. Společně tak uklidíme nejen naše 
domovy, ale celou obec i okolí. Letošní zima přinesla několik ledových epizod, kdy 
jsme museli ošetřovat vozovky štěrkem, a to mnohonásobně více než obvykle. I z toho 
důvodu se zastupitelstvo rozhodlo pro koupi zametače za traktor, který tento štěrk 
zamete a posbírá. Jenže dodací lhůty jsou dlouhé, tak mějte trpělivost.
V uplynulém období se po covidové pauze uskutečnily v našem kulturním domě opět 
tradiční spolkové plesy a také obecní ples. U všech převyšoval zájem občanů kapacitní 
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možnosti KD. Věřím, že to nebylo způsobené pouze „hladem“ po vynucené pauze, ale 
také uvědoměním si, že není vše samozřejmostí a to, že je například ples letos, nemusí 
znamenat, že bude i příští rok. Při vzpomínání na plesovou sezónu bych rád poděkoval 
rodině Balharových za přípravu výborné večeře a děvčatům ze SRPDŠ za pomoc při 
organizaci obecního plesu.
Plesovou sezónou samozřejmě kulturní akce nekončí, ale čeká nás celá řada společenských 
i sportovních událostí. V nejbližších dnech dětský maškarní ples, divadlo ochotnického 
spolku Slavkovská soda, vynášení Mařeny, oslavy osvobození obce, filipojakubská noc, 
den matek, koncert – Legendy taneční hudby, skřipovská litačka či dětský den.
Příležitostí pro setkání s přáteli a sousedy je tedy více než dost a jistě si každý vybere, co 
je mu nejbližší.
Přeji Vám krásné jarní dny a pěkné velikonoční svátky. Jarní úklid, zmíněný v úvodu, ať 
Vám přináší radost a ne napětí.

Radim Čech, starosta obce

Investiční akce v nejbližších měsících
Jednodušší akce, která nás čeká, se týká fotbalového hřiště. V roce 2021 jsme podali 
žádost o dotaci Národní sportovní agentuře určené na drobné stavby, zlepšení technické 
infrastruktury sportovních areálů do výše max. 1 mil. korun. Téměř po dvou letech se 
naše žádost dostala k hodnocení a byla úspěšná. Můžeme tak vybudovat automatické 
zavlažování hřiště s 80ti procentní dotací. Všichni, kdo něco pěstují, vědí, že bez vody to 
nejde. Automatické zavlažování nejenže ulehčí práci, ale také umožní efektivní zálivku 
vodou z vrtu, ne jako do nynějška „ručním“ zavlažováním pitnou vodou.

Další úspěšnou žádostí, která dva roky „ležela“ ve Státním fondu životního prostředí, je 
projekt Rekuperace a FVE v ZŠ Skřipov. Do prázdnin bude na střeše školy instalována 
30kWp elektrárna a ve sklepě 60kWh bateriové úložiště. Bohužel, podmínky před 
třemi lety neumožňovaly žádat o větší elektrárnu. Dnes je již jiný pohled na tuto 
problematiku, ale je potřeba naplnit podmínky dotace. V době prázdnin se jak ve 
třídách, tak i v tělocvičně, jídelně a školní kuchyni bude instalovat rekuperace. V první 
řadě jde o zkvalitnění prostředí ve třídách kontrolovanou výměnou vzduchu, kdy 
senzory CO2 hlídají množství vydýchaného vzduchu a při překročení hygienické hranice 
spustí výměnu vzduchu. Při procesu rekuperace dochází k ohřevu vzduchu z vnějšího 
prostředí teplým vzduchem zevnitř budovy a tím se zmenšuje energetická ztráta, která 
vzniká při prostém otevření oken. Tato dotace je 70ti procentní a na dofinancování 
vlastního podílu využijeme 2 mil. korun, které jsme získali z tzv. Kotlíkových půjček.
Obě tyto investice směřují především k naší mládeži a já věřím, že se nám v budoucnu 
vrátí.

Radim Čech, starosta obce
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Informace z úřadu
Místní poplatky
Místní poplatek za psa 
Pro rok 2023 je splatnost poplatku, který činí 200 Kč, do 30. 4. 2023. Úhradu proveďte 
na účet 1842511389/0800 s variabilním symbolem:

 › pro místní část Skřipov:  1341010xxx* 
 › pro místní část Hrabství:  1341020xxx*

 * za xxx doplnit číslo domu (např. 001, 078, 205)

V textu uveďte jméno majitele psa, na kterého je pes přihlášen.
Dále připomínáme povinnost ohlášení pořízení nového psa nebo jeho odhlášení - tiskopis 
naleznete na webových stránkách obce http://www.ouskripov.eu/urad/formulare-ke-
stazeni/ nebo si můžete tiskopis vyzvednout na obecním úřadě.

Poplatek za svoz komunálního odpadu 
Základní sazba činí 700 Kč za osobu a kalendářní rok. Od poplatku jsou osvobozeny 
děti, které nedovršily 7 let v kalendářním roce, a čtvrté a další dítě do 18 let (včetně), 
žijící ve společné domácnosti.
Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 31. srpna 2023. 
Prosíme občany, aby upřednostnili úhrady poplatků na účet obce číslo 1842511389/0800.
Jako variabilní symbol prosím uveďte: 

 ›  pro místní část Skřipov:  1340010xxx* 
 ›  pro místní část Hrabství:  1340020xxx*

 * za xxx doplnit číslo domu (např. 001, 078, 205)

Neplatíte-li za všechny obyvatele domu, prosíme do textu uvádět jména těch, kterých 
se poplatek týká.

Pokladní hodiny na OÚ ve Skřipově 
Pondělí: 8.00-12.00 hod.  13.00-17.00 hod.
Středa:  8.00-12.00 hod.  13.00-17.00 hod.

Úřední hodiny v Kulturním domě Hrabství 
PRVNÍ PONDĚLÍ V MĚSÍCI od 17:00 do 18:00 hod.

Přistavení velkoobjemových kontejnerů a kontejnerů na  
nebezpečný odpad
V  sobotu 13.  května budou přistaveny kontejnery na velkoobjemový a nebezpečný 
odpad. Převzetí odpadu budou provádět pracovníci obce od 8.00 do 12.00 hodin. 

http://www.ouskripov.eu/urad/formulare-ke-stazeni/
http://www.ouskripov.eu/urad/formulare-ke-stazeni/
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Dbejte jejich pokynů!
 › Nebezpečné odpady – rozpouštědla, kyseliny, zásady, chemikálie, pesticidy, mazací 

a motorové oleje, olejové filtry, tonery, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, 
zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a nebezpečné léky. 

 › Velkoobjemový odpad – nábytek, koberce, matrace, elektroodpad, podlahové krytiny 
Pneumatiky se nesbírají, nejsou velkoobjemovým odpadem – jejich zpětný odběr 
zajišťují pneuservisy.

Stanoviště kontejnerů:
 › Skřipov – za tělocvičnou TJ Sokol
 › Hrabství – před hasičskou zbrojnicí

Neukládejte odpad na sběrná místa mimo výše určenou dobu! Tato služba je zajišťována 
pro občany, ne pro podnikající osoby, ani firmy! Velkoobjemový sběr není určen pro stavební 
odpad!

Oslavy osvobození Hrabství a Skřipova
Oslavy osvobození proběhnou již tradičně v obou částech naší obce.
V  Hrabství  se tato slavnostní akce uskuteční  v  pátek 28. dubna 2023. Lampiónový 
průvod bude zahájen v  19:30 na dolním konci obce  a poté proběhne vzpomínková 
akce u pomníku padlých u kulturního domu s  kladením věnce a vystoupením 
žáků MŠ  Hrabství a ZŠ Skřipov. Jako vždy nebude chybět vatra, opékání špekáčků 
a občerstvení.
Ve Skřipově  budou oslavy osvobození probíhat  5.  května 2023. Zde se lampiónový 
průvod vydá v 19:30 od ZŠ a MŠ Skřipov k pomníku padlých, kde bude připomenuto 
výročí osvobození obce krátkou vzpomínkovou akcí s položením věnce a vystoupením 
žáků ZŠ a MŠ Skřipov.

OÚ Skřipov

Přehled pohybu obyvatel za r. 2022
Počet Skřipov Hrabství

Přistěhovaných 17 2

Odstěhovaných 18 5

Narozených 9 3

Zemřelých 9 5

Počet obyvatel k 31. 12. 2022 713 290

Veronika Víchová, ohlašovna



7www.ouskripov.eu

Výsledky volby prezidenta republiky 2023 
I. kolo

Poř. 
číslo

Název strany, hnutí, koalice v.o.č. 1 
Skřipov

v.o.č. 2 
Hrabství

Počet  
celkem

Pořadí 
umístění

1 Pavel Fišer 31 7 38 4

2 Jaroslav Bašta 14 1 15 5

3 - - - - - - - - - - - - - - -

4 Ing. Petr Pavel, M.A. 102 50 152 2

5 MUDr. Tomáš Zima, DrSc. 0 0 0 - - -

6 Ing. Danuše Nerudová, Ph.D. 54 44 98 3

7 Ing. Andrej Babiš 192 85 277 1

8 PhDr. Karel Diviš 4 0 4 7

9 MUDr. Bc. Marek Hilšer, Ph.D. 4 2 6 6

C E L K E M 401 189

II. kolo

Poř. 
číslo

Název strany, hnutí, koalice v.o.č. 1 
Skřipov

v.o.č. 2 
Hrabství

Počet  
celkem

Celorepublikové 
umístění

4 Ing. Petr Pavel, M.A. 181 85 266 1

7 Ing. Andrej Babiš 227 100 327 2

Účast voličů:

I. kolo II. kolo

Skřipov 74,86 % 75,46 %

Hrabství 84,88 % 82,58 %

Tříkrálová sbírka 2023
Vážení spoluobčané,
po dvouleté přestávce, kterou způsobila pandemie koronaviru, jsme se v naší farnosti 
letos opět zapojili do Tříkrálové sbírky. Skupinky koledníků se vydaly po našich vesnicích 
v sobotu 7. ledna. Věřím, že mnozí z Vás jste už na ně netrpělivě čekali a byli jste moc 
rádi, že jste je mohli přivítat ve svých domovech. Projevilo se to i na Vaší štědrosti. 
Letošní Tříkrálová sbírka je nejen v našich obcích, ale i na celém Opavsku nejúspěšnější 
v celé své historii.
Ve Skřipově se vybralo 42 063 Kč, v Hrabství 23 170 Kč a v Jakubčovicích to bylo 
19 850 Kč. Celkový výnos sbírky v naší farnosti je tedy 85 083 Kč.
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Peníze z letošní sbírky budou sloužit seniorům a vážně nemocným pacientům, kterým 
charitní terénní služby pomáhají v  domácím prostředí. Pomohou také se zlepšením 
pracovních podmínek a zázemí zrakově postižených a nevidomých masérů v charitním 
Wellness centru.
Srdečně děkuji všem dárcům, koledníkům a podporovatelům, kteří se zapojili. Velmi si 
vážím projevené solidarity, kdy v této tíživé době myslíte na nejpotřebnější, a jsem moc 
ráda, že jste otevřeli své dveře i svá srdce a přispěli do sbírky. Děkuji.

Sylva Víchová

IN.F Obálka do ledničky
Obálka do ledničky neboli IN.F.Obálka je projekt pro ochranu osob v seniorském věku.
Naše obec se k této aktivitě Moravskoslezského kraje přihlásila a IN.F.Obálku si můžete 
vyzvednout na Obecním úřadě ve Skřipově zdarma. Tato aktivita je zaměřena na zvýšení 
kvality života seniorů a podporuje jejich bezpečí.

› IN.F.Obálka – (Informace jako Forma ochrany) je plastová obálka, která obsahuje 
informační leták s pokyny k vyplnění, formulář k vyplnění, propisku, magnetku 
nebo samolepku (s nápisem: Zde je IN.F.Obálka, s telefonními čísly na složky 
záchranného systému).

 › IN.F.Obálka slouží k předání údajů o vašem zdravotním stavu, užívaných lécích, 
kontaktech na příbuzné či blízké, v případě, že se se ve vaší domácnosti ocitnete 
v nebezpečí či ohrožení života, složkám záchranného systému, které jsou o této 
aktivitě informovány.

 › IN.F.Obálka může přispět k efektivnímu zajištění pomoci v situaci tísně, ohrožení 
zdraví nebo života. Vyplníte formulář s požadovanými údaji a vložíte jej zpět do 
plastové obálky, kterou umístíte do lednice, nejlépe do vnitřní přihrádky dveří. 
Samolepkou nebo magnetkou označíte dveře lednice nebo dveře z vnitřní strany 
bytu a tím způsobem budou informovány zasahující záchranné složky.

Tento projekt je spolufinancován ze státního rozpočtu České republiky a z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje.
Věříme, že tato aktivita bude přínosná pro naše občany.  

Pavla Kubánková
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LIDÉ LIDEM 
na Opavsku a Vítkovsku

Projekt MAS Opavsko Lidé lidem na Opavsku a Vítkovsku CZ.03.02.01/00/22_008/0000045 
je zaměřený na podporu sociální práce a spolupráce na obcích, podporu neformálně  
pečujících a aktivizaci a podporu místních komunit na obcích. 

Pecujete o osobu blízkou, 
clena rodiny nebo príbuzného? 

 Prožíváte krizovou situaci (náhlé onemocnění způsobující neustálou péči, 
 náhlé zhoršení zdravotního stavu pečovaného, řešení náročných situací 
 v rodině atd.)?

 Potřebujete provést náročnou situací, poradit, odlehčit, vyslechnout?

 Nevíte si rady s vyřizováním úředních záležitostí, které souvisí s péčí 
 o vašeho blízkého?  

 Potřebujete pomoci se zajištěním sociálních služeb, zdravotní péče, 
 psychologa, psychiatra, speciálního pedagoga nebo jiného odborníka? 

 Chcete se dozvědět o nových metodách podpory pečujících?

 Cítíte se vy nebo váš blízký vyloučen ze společnosti?

 Chcete společně s ostatními trávit volný čas?

 Máte zájem o společné setkávání s ostatními pečujícími, kde můžete sdílet 
 své radosti, ale i každodenní starosti?

Nevíte si rady?
Jsme tady pro vás.

www.masopavsko.cz

Děláme vše pro to, aby se lidem na opavském venkově žilo dobře. Propojujeme 
lidi, organizace, aktivity a činnosti. Pokud jsou pro vás sociální služby špatně  
dostupné a potřebujete pomoc, obraťte se na nás.
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Putování knihovny s věrným knihovníkem
Knihovnu dělá knihovnou hlavně knihovník. U nás, jak víme, je to pan Jan Beinhauer. 
Protože to dělá již 40 let, které dovršil v letošním roce, dá se říct, že je to láska na celý 
život. O knihy se zajímal již od dětství. Knihovnu ve Skřipově navštěvoval rád, z knih 
čerpal různé vědomosti. V pozdějším věku se zajímal také o systém fungování výpůjčky 
knih. Do problematiky ho postupně zasvěcoval jeho předchůdce pan Jan Bőhm. Starší si 
určitě vzpomenou, že to byl otec naší bývalé paní poštovní, Marie Drašákové z č.p. 123.
Knihovnu, která sídlila v tzv. starém úřadě, mu Jan Bőhm předal v březnu 1983. Nacházela 
se na levé straně při vstupu do úřadu. Po okrajích stěn byly knihy umístěny v regálech 
a zabezpečeny závěsy z  důvodu prašnosti, když se místnost vytápěla kamny na uhlí. 
V zimním období si místnost vytápěl sám před otevřením knihovny. Prostory knihovny 
ovšem využíval ke konání schůzi a porad také tehdejší místní národní výbor. Proto 
z důvodů nevyhovujících podmínek bylo s  tehdejším starostou panem Jiřím Vaňkem 
domluveno řešení, a to, že se knihovna přestěhuje do nevyužitých prostor rodinného 
domu pana knihovníka. To se událo kolem roku 1991. Po rekonstrukci základní školy 
a potřebě prostory v domě uvolnit byla knihovna v roce 2001 přestěhována do přízemí 
školy. Po určité době vyvstala z  organizačních důvodů školy nutnost tyto prostory 
uvolnit, a tak se knihovna stěhovala o patro výše. V únoru 2015 po rekonstrukci obecní 
budovy, kde byly v minulosti dílny, se zde otevřel provoz České pošty. Další prostor byl 
určen pro knihovnu, která se na jaře toho roku snad s konečnou platností přestěhovala 
do důstojného prostředí, a její putování tak skončilo. 
Musím podotknout, že se obec po celou dobu snažila zajistit co nejdůstojnější prostředí 
pro knihovnu, knihovníka a také čtenáře. Nesmím zapomenout také na věrné čtenářky 
a čtenáře. Ti si vždy našli cestu ke svým oblíbeným knihám, ať se knihovna nacházela 
tam, nebo jinde.
Ale největší úctu si od nás zaslouží hlavně pan knihovník, který celých čtyřicet let 
vykonával poctivě nejen svou činnost, ale i putování s knihami po knihovnách. Jenom 
on sám ví, kolik beden stěhoval do toho či onoho objektu, kolik knih musel do těch 
beden uložit a z nich vyjmout, následně roztřídit. 
Jeho současná činnost byla popsána v minulém zpravodaji, také pozvání vás do místních 
knihoven. Každý sám má možnost ocenit hodnotu knihy, kterou máme v  knihovně 
v ruce a tím i ohodnotit práci knihovníka, který je připravený vám ve výběru kvalitně 
poradit. 
Pane Beinhauere, děkujeme Vám, ceníme si Vaší letité práce a přejeme hodně zdraví do 
dalších let.

Za všechny Veronika Víchová
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Knižní publikace místního  
občana pana Radka Kubánka
O hasrmonech, vasermanech a basrmonech
Všichni ho známe, viděli jsme ho v nesčetných pohádkách, 
filmech i knihách.
Zelený mužíček s vypoulenýma očima, jemuž voda kape 
z šosu, má fajfku v puse, a pokud možno, sedí na vrbě u 
svého rybníka.
Ano, vodník, hastrman, u nás ve Slezsku nazývaný 
hasrman nebo též vasrman či basrmon je hlavní postavou 
pověstí a báchorek o těchto bytostech od nás ze Slezska.
Takže pokud se o něm chcete dozvědět více, tady bude 
vaše zvědavost ukojena.

Pověsti našeho kraje
Soubor 67 pověstí a příhod, které patří k Hrabství 
a  k  okolním vesnicím nebo k těm, do kterých lid vždy 
chodil, ať už na jarmark, s obilím k  semletí nebo jen na 
besedu.
Kniha vám bude vyprávět pověsti z historických míst 
v  našem okolí. Zjistíte, kde je studánka Cyrilka či 
Machna, kde stála vesnice Žebrákov, dozvíte se o kruté 
vojně v Jakubčovicích. 

Babičko, kam odcházejí oči, když usnu?
18 pohádek pro děti.
Dozvíte se o tom, jak to bylo s vlkem a liškou, když šli 
loupit, o Hlupém Jankovi nebo jaká alotria dělal čert ve 
skřipovském kostele.

Cena obou knih je 220 Kč

Radek Kubánek
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Ze života školy
Zápis do 1. třídy na školní rok 2023/24

 › Termín a čas zápisu: středa 12. 04. 2023, 14.00 – 18.00 hod. 
 › Místo zápisu: Základní škola a Mateřská škola Skřipov, okres Opava, příspěvková 

organizace, Skřipov 120. 
K zápisu se dostaví každé dítě, které dovrší k 31. 8. 2023 věku šesti let. Pro školní rok 
2023/2024 jsou to děti narozené v období od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017 a děti s odkladem 
povinné školní docházky z loňského školního roku. Pokud je věk dítěte k 31. 8. 2023 
pět let, může být přijato, je-li přiměřeně duševně i tělesně vyspělé a doloží-li zákonný 
zástupce dítěte příslušná vyjádření školského poradenského zařízení a dětského lékaře.
K zápisu si prosím připravte: 

 › vyplněnou a podepsanou žádost o přijetí k  základnímu vzdělávání (web. stránky 
školy - zsamsskripov.cz - dokumenty)

 › rodný list dítěte 
 › doklad totožnosti zákonného zástupce s uvedeným trvalým pobytem (občanský 

průkaz)
 › doklad o trvalém pobytu dítěte, pokud se liší od údaje v dokladu totožnosti 

zákonného zástupce 
U cizinců jsou to dokumenty o trvalém/přechodném pobytu na území České republiky, 
pas dítěte apod. 

Pokud žádáte o odklad povinné školní docházky, je nutné doložit také originál zprávy 
z vyšetření z pedagogicko-psychologické poradny a originál doporučení lékaře – možno 
dodat později, nejlépe do 30. 4. 2023.

Žádost o přijetí a odklady lze odevzdat:
 › osobně u zápisu 12. 4. 2023 – tento způsob preferujeme, rádi vás poznáme
 › prostřednictvím datové schránky: 3a3mhhd 
 › emailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý e-mail!): 

zsskripov@volny.cz 
 › doporučeně poštou: Základní škola a Mateřská škola Skřipov, okres Opava, 

příspěvková organizace, 747 45 Skřipov 120 

Těšíme se na budoucí prvňáčky.

Zápis do MŠ 2023/2024
 › středa 10. 5. 2023 od 14.00 – 17.00 hodin v MŠ Hrabství 
 › čtvrtek 11. 5. 2023 od 14:00 – 17:00 hodin v MŠ Skřipov 

http://zsamsskripov.cz
mailto:zsskripov@volny.cz
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Co budete potřebovat k zápisu: 
 › rodný list dítěte
 › vyplněnou a podepsanou žádost o  přijetí dítěte k  předškolnímu vzdělávání 

a  evidenční list dítěte – potvrzený dětským lékařem (najdete na web. stránkách 
školy – zsamsskripov.cz mateřská škola – dokumenty, nebo si můžete vyzvednout 
v MŠ).

 › doklad o trvalém pobytu, případně jeho ověřenou kopii. 
 › občanský průkaz zákonného zástupce k nahlédnutí. 

Ve školním roce 2023/2024 je předškolní vzdělávání povinné pro děti, které dovrší pěti 
let do 31. 8. 2023 (tzn. datum narození do 31. 8. 2018).

Přijímání dětí provádí příslušná mateřská škola podle předem stanovených kritérií.

Podmínkou přijetí dítěte je, aby se podrobilo stanovenému pravidelnému očkování 
a mělo doklad, že je imunní proti nákaze, nebo že se nemůže očkování podrobit pro 
trvalou kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o  ochraně veřejného zdraví 
a o změně některých souvisejících zákonů). Tato podmínka se nevztahuje na dítě, které 
se hlásí k povinnému předškolnímu vzdělávání (poslední rok před nástupem do ZŠ).

Mgr. Eva Víchová, Ředitelka školy

Soutěž o nejlepší ptačí krmítko
V měsíci lednu probíhala u nás ve škole poprvé soutěž ve výrobě ptačích krmítek. Žáci 
měli možnost sami nebo s rodiči vyrobit ptačí krmítko a přinést jej do školy. Sešlo se 
na 20 krmítek od žáků 1.-6. ročníku. Krmítka byla vystavena na chodbě v přízemí 
školy. Ekotým pak na začátku měsíce února zhodnotil praktickou a estetickou stránku 
krmítka, rozdělil body a vyhlásil vítěze, kteří byli oceněni. Ostatní dostali malou sladkou 
odměnu.Všem zúčastněným žákům DĚKUJI. 

http://zsamsskripov.cz
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Vítězové:
1. místo: Štěpán Lindovský 6. třída
2. místo:  Ellen Bliznecová 4. třída
3. místo: Nelinka Víchová 3. třída
 Ondra Kukelka 3. třída

Tomáš Peterek

Sportovní úspěchy žáků
Dne 21. 2. se žáci 4. a 5. ročníku zúčastnili soutěže ve šplhu v ZŠ Opava Šrámkova. 
Chlapci obsadili krásné 4. místo a dívky 5. místo. V  individuální soutěži dívek se 
na krásném 2. místě umístila žákyně 5. ročníku naší školy Julie Tachezy s  výkonem 
4:59 vteřin.
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Dne 23. 2. ve šplhu soutěžili žáci 6.-9. ročníku rovněž v ZŠ Opava Šrámkova. Nejlépe 
se umístil tým chlapců z 6. a 7. ročníku (Alan Blair, Lukáš Binar, Lukáš Ryba a David 
Nádvorník). Díky úžasnému výkonu se chlapci umístili na 2. místě a v  individuální 
soutěži se na 1. místě umístil Lukáš Binar s časem 3:49 vteřin.
Všem zúčastněným gratuluji ke skvělému výkonu.

Lyžařský výcvik
V  termínu 6.-10. 3.  2023 absolvovali žáci 5. a 7. ročníku na Vaňkově kopci pod 
vedením zkušených instruktorů lyžařský výcvik. Jednalo se o výjezdní lyžařský kurz, 
ve kterém žáci absolvovali celkem 5× 2 lekce během dopoledne od pondělí do pátku. 
Výuka lyžování probíhala v dětském lyžařském parku ve skupinách, do kterých byli 
žáci zařazeni dle svých dovedností a věku. Žáci pokračovali na veřejné sjezdovce ve 
chvíli, kdy uměli bezpečně zastavit a zatočit v pluhu. Pokud některý z žáků postupoval 
ve výuce výrazně rychleji než zbytek skupiny, byl podle možností přeřazen do vyšší 
skupiny. Výuka byla prokládána hrami na sněhu, přestávkami se svačinkou a teplým 
čajem po celou dobu kurzu. V pátek proběhl závěrečný závod ve slalomu, všem vítězům 
gratulujeme a přejeme mnoho naježděných kilometrů.
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Mgr. Zuzana Palcerová
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ZŠ a MŠ Skřipov, SRPDŠ Skřipov pořádá 

VYNÁŠENÍ MAŘENY 

 

 
 

v neděli 26. 3. 2023 od 14:00  

(sraz v areálu ZŠ Skřipov) 

Velikonoční jarmark - prodej zdobených vajíček, perníčků a jarních 
vazeb 

         - prodejní výstavka prací dětí  

        - pletení pomlázek 

        - okružní jízda bryčkou 

15:00 - krátké vystoupení dětí ZŠ a MŠ Skřipov 

15:30 - vynesení Mařeny - symbolu zimy za vesnici  

    - průvod zpět k ZŠ, přivítání jara 

 

Občerstvení zajištěno (koláče, káva, čaj, párek v rohlíku…) 

 

Za nepříznivého počasí proběhne akce ve škole! 
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DEN MATEK 
 

ZŠ a MŠ ř a Obec Skřipov
Vás ě 14. 5. 2023

Kulturním domě í

ohádka: Princové jsou na draka

Občerstvení zajištěno

Těšíme se Vaši účast 

Dětský maškarní ples 2023
V sobotu 18. března odpoledne se konal v KD Hrabství tradiční Dětský maškarní ples. 
Děti zažily krásné odpoledne plné zábavy. Veselá show, kterou pro děti připravil pan 
Zdeněk Kačor se svým týmem, pobavila všechny děti a zapojili se i dospělí. Všichni 
společně se skvěle bavili. 
Vrcholem plesu byla tombola pro všechny děti a losování vstupenek o ceny.
Velké díky patří v  prvé řadě všem sponzorům. Hlavně jejich zásluhou jsme mohli 
maškarní ples i letos pořádat. Děkujeme také všem, kteří se jakkoliv podíleli na přípravě 
a organizaci plesu a pomohli tak vykouzlit úsměv na tvářích mnoha dětí.

Speciální poděkování patří hlavnímu sponzorovi, Obecnímu úřadu Skřipov za výbornou 
spolupráci.

Také díky vám všem, kteří jste se přišli pobavit a podpořit tak další akci pořádanou 
SPRDŠ. Výtěžek z  akce bude použit na financování mnoha aktivit, které celý rok 
připravují pro naše děti MŠ a ZŠ Skřipov. 
Za rok se na vás všechny znovu těšíme.
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Pozvánka na Filipojakubskou noc

Vážení spoluobčané, 

jménem SK Slezan Skřipov, z.s. si Vás dovoluji pozvat na akci

FILIPOJAKUBSKÁ NOC
Ta se uskuteční v neděli 30. 4. 2023 

za spoluorganizace s dalšími spolky a subjekty:  
ZŠ a MŠ Skřipov, Zahradkáři Skřipov, Hasiči Skřipov a Obec Skřipov.

Začátek akce je naplánován na 15:00 v areálu školy, kde budou pro děti připraveny 
zábavné soutěže a hry.
V 16:30 je sraz čarodějnic před školou, jsou vítány všechny čarodějnice bez rozdílu 
věku. Poté se uskuteční průvod obcí, který bude ukončen za hřištěm. Zde bude probíhat 
volná zábava, doprovázená bohatým občerstvením.
V případě nepřízně počasí bude akce bez náhrady zrušena.
Upozorňujeme, že po celou dobu konání akce zodpovídají za své děti rodiče.

Tomáš Dušek.

Tělovýchovná jednota Sokol Skřipov
Fotbalové soustředění mužů
Fotbalové soustředění absolvovali naši fotbalisté ve Valašské Bystřici od čtvrtečního 
večera 23. 2. 2023 do neděle 26. 2. 2023. Hráči měli připravený tréninkový plán, 
nejvíce se k  tréninkům využívalo tamní náhradní travnaté hřiště. K dispozici byla 
tělocvična základní školy s vybavenou posilovnou. Kromě toho si někteří z hráčů 
přidávali individuální výběhy do místní přírody. K regeneraci unaveného svalstva 
napomohla návštěva bazénu v Rožnově pod Radhoštěm s vířivkou a saunou. V sobotu 
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25. 2. 2023 bylo odehráno přátelské utkání s domácím mužstvem z Valašské Bystřice, 
ve kterém jsme vyhráli 7:5. Soustředění bylo ukončeno v neděli vyhodnocením celé akce 
a obědem. Poté jsme všichni odjeli ke svým rodinám.
Touto cestou chceme poděkovat všem zúčastněným za to, že si vyhradili čas na letošní 
soustředění, a děkujeme jim za zodpovědný přístup ke všem tréninkům.

Spodní řada zleva: Jakub Eller, David Ulman, Aleš Střižík, Přemysl Poltier, Jan Lubojacký, David Binar

Horní řada zleva: Martin Orlík, Jiří Kubánek, Marek Janošek, Jakub Murcek, Roman Kubánek, Jan 
Stanovský, Jiří Vícha - trenér, Matěj Balhar, Josef Kubánek - trenér

Jiří Vícha, Josef Kubánek – trenéři mužů

Rozpisy zápasů jarní části fotbalové sezóny 2022/2023  
TJ Sokol Skřipov
Na přelomu března a dubna odstartují zápasy jarní části fotbalové sezóny 2022/2023 
našich mužstev. Níže uvádíme jejich kompletní přehled (případné změny nejsou 
vyloučeny, aktuální informace budou uvedeny na pozvánkách na utkání na obecní 
vývěsce a oznamovány obecním rozhlasem). 
Přijďte na utkání a podpořte naše borce!

Za TJ Sokol Skřipov, Ing. Bc. Jan Lubojacký, Ph.D. – člen VV a trenér ml. žáků TJ Sokol Skřipov
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MUŽI III. třída sk. „B“

SO 01. 04. 2023 15:30 Skřipov - Služovice

NE 09. 04. 2023 15:30 Raduň - Skřipov

SO 15. 04. 2023 16:00 Skřipov - Dobroslavice

SO 29. 04. 2023 16:00 Skřipov - Horní Lhota

SO 06. 05. 2023 16:30 Skřipov - Chvalíkovice

SO 13. 05. 2023 16:30 Opabrum - Skřipov (hřiště N. Sedlice)

SO 20. 05. 2023 17:00 Skřipov - Háj ve Slezsku „B“

NE 28. 05. 2023 17:00 Komárov - Skřipov

SO 03. 06. 2023 17:00 Suché Lazce - Skřipov

SO 10. 06. 2023 17:00 Skřipov - Chlebičov „B“

Krajská soutěž DOROST sk. „A“

NE 26. 03. 2023 12:00 Raduň/Skřipov - Heřmanice

SO 01. 04. 2023 10:00 Dolní Benešov - Raduň/Skřipov  
(Zábřeh – tráva)

NE 09. 04. 2023 12:30 Raduň/Skřipov - Břidličná

NE 16. 04. 2023 10:30 Slavia Orlová - Raduň/Skřipov

SO 22. 04. 2023 15:00 Raduň/Skřipov - 1. FC Poruba

SO 29. 04. 2023 10:00 Ostrava-Jih - Raduň/Skřipov

NE 07. 05. 2023 13:30 Raduň/Skřipov - Malé Hoštice

NE 14. 05. 2023 10:30 Řepiště - Raduň/Skřipov

NE 21. 05. 2023 14:45 Inter. Petrovice - Raduň/Skřipov

NE 28. 05. 2023 14:00 Raduň/Skřipov - Doubrava

NE 04. 06. 2023 10:00 Brušperk - Raduň/Skřipov

NE 11. 06. 2023 14:00 Raduň/Skřipov - Bohumín

NE 18. 06. 2023 15:00 Velké Heraltice - Raduň/Skřipov
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Přebor STARŠÍ ŽÁCI 1+10 

SO 08. 04. 2023 13:00 Darkovičky - Raduň/Skřipov

NE 16. 04. 2023 10:00 Raduň/Skřipov - Slavia Opava „B“

NE 23. 04. 2023 10:00 Raduň/Skřipov - Malé Hoštice

NE 30. 04. 2023 10:00 Raduň/Skřipov - Darkovičky

SO 06. 05. 2023 09:00 Slavia Opava „B“ - Raduň/Skřipov

NE 14. 05. 2023 14:30 Malé Hoštice - Raduň/Skřipov

SO 20. 05. 2023 14:30 Darkovičky - Raduň/Skřipov

NE 28. 05. 2023 10:00 Raduň/Skřipov - Slavia Opava „B“

NE 04. 06. 2023 10:00 Raduň/Skřipov - Malé Hoštice

MLADŠÍ ŽÁCI 1+7 sk. „B“ 

SO 08. 04. 2023 10:45 Slavia Opava „B“ - Skřipov/Raduň

SO 15. 04. 2023 13:30 Skřipov/Raduň - Brumovice/Velké Heraltice

ČT 20. 04. 2023 16:30 Holasovice - Skřipov/Raduň

SO 29. 04. 2023 13:30 Skřipov/Raduň - Velké Hoštice/Chlebičov

SO 06. 05. 2023 14:00 Skřipov/Raduň - SFC Opava – dívky

ÚT 16. 05. 2023 16:00 SFC Opava „C“ - Skřipov/Raduň 
(UT Kylešovice)

SO 20. 05. 2023 14:30 Skřipov/Raduň - Hlavnice/Litultovice

PO 29. 05. 2023 17:00 Slavkov - Skřipov/Raduň

SO 03. 06. 2023 14:30 Skřipov/Raduň - Kylešovice

STARŠÍ PŘÍPRAVKA 1+5 sk. „B“ 

ČT 06. 04. 2023 16:00 Slavkov - Raduň/Skřipov

PÁ 14. 04. 2023 16:30 Raduň/Skřipov - SFC Opava „B“

PÁ 21. 04. 2023 16:30 Raduň/Skřipov - Hradec n. M.

PÁ 28. 04. 2023 16:30 Chvalíkovice - Raduň/Skřipov

PÁ 05. 05. 2023 17:00 Raduň/Skřipov - Kylešovice „A“

ST 17. 05. 2023 17:00 Pustá Polom - Raduň/Skřipov

PÁ 19. 05. 2023 17:00 Raduň/Skřipov - Slavia Opava

ÚT 30. 05. 2023 17:00 Komárov - Raduň/Skřipov

PÁ 02. 06. 2023 17:00 Raduň/Skřipov - Březová
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Zahrádkáři Skřipov, spolek

pořádají pro Diakonii Broumov

SBÍRKU ŠATSTVA

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek:
 › Veškeré oděvy – dámské, pánské, dětské – nepoškozené s fungujícími zipy
 › Obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce)
 › Kabelky, batohy – pouze nepoškozené a s funkčním zipem
 › Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky – čisté i mírně poškozené 
 › Přikrývky, polštáře a deky, pouze péřové 
 › Záclony, závěsy
 › Látky (minimálně 1 m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
 › Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční
 › Knihy – ideálně dětské, ale i pro dospělé čtenáře

Věci, které vzít nemůžeme:
 › Znečištěný a vlhký textil
 › Ledničky, televize, počítače, matrace, koberce 
 › Nábytek, jízdní kola, kočárky 
 › Lyže, lyžáky
 › Nádobí bílé i černé, skleničky, porcelán

Sbírka se uskuteční
v sobotu 13. května 2023 od 8.00 hod. do 11.00 hod

v moštárně ve Skřipově

Děkujeme za odevzdané věci!
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Masopust u nás…
Masopust je období po vánočním čase a před velikonočním půstem, tedy po Třech 
králích a před Popeleční středou. Je to čas radovánek, plesů a lidových tradic, sahajících 
do slovanských předkřesťanských dob. Bohužel český název „masopust“ je zavádějící, 
opak je pravdou a skutečný půst by měl začít po konci „masopustu“. Vinou je špatný 
překlad použitého názvu pro toto období „carneval“, tj. carne levare – dát pryč maso, tj. 
ve smyslu sníst maso, a tak naši předci tedy maso snědli, ale období nazvali masopust :).
U nás ve Skřipově se dodržuje na konci masopustu lidová tradice „vodění medvěda“ 
a pochopitelně se pořádají plesy. Vodění medvěda vždy organizují hasiči. Letos, v sobotu 
18. února, se toho ujali ve spolupráci se skupinou Natisk a Janou Jarošovou. V průvodu 
bylo přes 15 masek, což je neuvěřitelné, a organizátoři i účastníci zaslouží velkou 
pochvalu. Velké díky tedy všem, kteří akci zorganizovali a hlavně vydrželi! Současně 
toto masopustní období zakončil Obecní ples, tradičně pořádaný obcí a školou.

M. Lindovský



25www.ouskripov.eu

Pořad bohoslužeb o Velikonocích
SVATÝ TÝDEN A VELIKONOCE SKŘIPOV HRABSTVÍ JAKUBČOVICE

ZELENÝ ČTVRTEK 
Mše sv. na památku Večeře Páně

18:00 hod. 16:00 hod.

VELKÝ PÁTEK 
Velkopáteční obřady se čtením pašijí

18:00 hod. 16:00 hod.

BÍLÁ SOBOTA 
Velikonoční vigilie

18:00 hod.

NEDĚLE  
MRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ

10:45 hod.

VELIKONOČNÍ PODNĚLÍ 10:45 hod. 9:30 hod. 8:00 hod.

V kostele ve Skřipově bude možné navštívit: 
„Getsemanskou zahradu“

 › Zelený čtvrtek od 19:00 do 20:00
 › Velký pátek od 12:00 do 18:00

„Boží hrob“
 › Velký pátek od 19:00 do 20:00
 › Bílá sobota od 9:00 do 18:00

Dne 7. 4. na Velký pátek v 9 hodin ve Skřipově bude modlitba křížové cesty uskutečněna 
v ulicích naší obce. Bude to pěší krizová cesta. 
Dne 9. 4. na slavnost Zmrtvýchvstání Páně během bohoslužby ve Skřipově bude zpívat 
chrámový sbor. Po mši svaté budou žehnány velikonoční pokrmy. 

Velikonoční příležitost ke svaté zpovědi ve farnosti Skřipov:
 › Středa 29. 3. – SKŘIPOV od 15:45 do 16:15
 › Čtvrtek 30. 3. – HRABSTVÍ od 16:15 do 17:00
 › Pátek 31. 3. – SKŘIPOV od 15:30 do 16:15
 › Sobota 1. 4. – SKŘIPOV od 10:00 do 11:00
 › Neděle 2. 4. – JAKUBČOVICE od 7:15 do 8:00
 › Čtvrtek 6. 4. – SKŘIPOV od 19:00 do 19:30
 › Pátek 7. 4. – SKŘIPOV od 19:00 do 19:30

Vážení občané Skřipova.
Blíží se čas velikonočních svátků. Je to čas radosti a naděje, čas strávený s rodinou 
a blízkými, čas, kdy chceme být spolu a sdílet dobro a lásku. Slavnost Zmrtvýchvstání 
Páně nám umožňuje zakusit nový život v Kristu. Vstupujeme do prostoru života, který 
nám otevírá Zmrtvýchvstalý Kristus. Přeji tedy všem, aby tato velikonoční doba byla 



časem plným radosti, pokoje, naděje, setkání se Zmrtvýchvstalým Kristem, zakoušení 
novosti života a sdílení této novosti se všemi. Při této příležitosti bych Vám rád popřál 
mnoho veselých a hřejivých chvil. Ať tyto dny proběhnou v srdečné atmosféře. Buďme 
v  tomto výjimečném svátečním čase spolu a prokazujme si navzájem laskavost. 
Pamatujme na ty, kteří tráví Velikonoce sami, a na ty, kteří potřebují naši pomoc. Ať nás 
v těchto dnech provázejí vřelost a úsměv na každém kroku.

S pozdravem pokoje a dobra P. Adam Józef Kasperek, skřipovský farář
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